

英国驻美大使密电称白宫“功能失调”“在外交领域笨拙无能”



达罗克

特朗普：  
再不与他打交道  
特雷莎·梅：  
充分信任他



特朗普

## 狠吐槽 “白宫内斗和混乱大部分属实”

《星期日邮报》当天刊登达罗克2017年至今发给英国政府的多份备忘录和电报，内容充斥对本届美国政府的负面评价。

达罗克不相信美国总统唐纳德·特朗普领导的政府能变得“更正常，少一些功能失调和难以预测性，少受派系（利益）驱动，在外交领域少一些笨拙和无能”。

在一份日期为今年6月22日的文件中，达罗克批评白宫对伊朗政策“不一致”“混乱”。在他看来，美军一架无人驾驶飞机遭伊朗击落后，特朗普决定不发动空袭，理由是空袭可能会造成150名伊朗平民丧生，但这一说法无法令人

信服。“更可能的是，他从来没有完全赞同”对伊朗动武，担心那会影响2020年竞选连任。

就特朗普6月访问英国期间大谈英美“特殊关系”、要与脱离欧洲联盟后的英国签署“现象级”贸易协定，达罗克在同一时期发回英国的文件中写道，这次访问让特朗普及其团队“眼花缭乱”，但是，美国“依然是美国优先之地”，成功访英不会改变美国政府的政策优先方向。

更早一些的文件显示，达罗克认为媒体就白宫“激烈内斗和混乱”所作报道“大部分属实”。法新社报道，达罗克2016年1月履职，是英国最有经验的外交官之一。

英国媒体7日披露，驻美国大使金·达罗克在多份备忘录和电报中“差评”美国多项政策，说白宫“功能失调”“难以预测”“在外交领域笨拙无能”。英国外交部当天晚些时候声明将对这些外交密件遭泄露启动调查，同时强调外泄的内部文件不代表英国官方立场。

综合新华社、北晚

## 回“差评” “我们不会再与他打交道了”

特朗普8日在社交媒体上表示：“我不认识这位大使，但他在美国并未受到好评，我们不会再与他打交道了。”

路透社报道，特朗普7日向媒体记者回应达罗克的“差评”，显现不屑一顾。特朗普认为，达罗克“没有为英国服务好”，“我们不是那个人的铁杆粉丝”，“我可以评价他几句，但是我不愿费那个工夫”。

英国外交部7日就《星期日邮报》报道作回应时没有否认上述文件的真实性。外交大臣杰里米·亨特正在角逐执政党保守党党首职位，强调那些文件不代表英国官方立场，也不代表他本人立场。

英国外交部一名发言人说，英方驻美使团“与白宫保持的牢固关系无疑将承受住这种恶作剧行为”的考验。他同时为达罗克作辩护，说公众期待大使“向内阁就驻在国政治局势提供诚实、不加修饰的评估”，“我们付钱让他们直言不讳”，并称特雷莎·梅“充分信任”达罗克，没有将他召回的计划。

英国外交部当天晚些时候宣布对泄密事件启动正式调查。法新社报道，文件可能由英国政府公务员泄露给《星期日邮报》。就泄密事件，英国政界不少人认为更应追究大量披露内部文件的泄密人责任。

## 对格鲁吉亚发布的两道禁飞令生效 俄接回滞留格方游客

俄罗斯针对格鲁吉亚局势发布的两道禁飞令8日生效，俄方客运航班不得飞往格鲁吉亚，格方客运航班同样禁止入境俄罗斯。俄罗斯交通部7日确认，将继续帮助滞留格鲁吉亚境内的俄罗斯游客回国。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京6月21日签署命令，为保护俄罗斯公民人身安全，自7月8日起禁止俄罗斯客运航班飞往格鲁吉亚；俄罗斯交通部次日发布命令，自7月8日起禁止格鲁吉亚两家航空运营商的客运航班飞往俄罗斯。

俄罗斯与格鲁吉亚2006年、2008年关系紧张之际，俄方发布类似禁飞令。

格鲁吉亚是俄罗斯人的热门旅游目的地，示威正值旅游旺季。格鲁吉亚旅游局预期，如果俄罗斯禁飞令持续至今年年底，赴格鲁吉亚俄罗斯游客将减少100万人次，格方因而损失7.1亿美元收入。

俄罗斯交通部长叶夫根尼·迪特里希7日确认，禁飞令生效后，俄方将继续投入资金，以帮助滞留格鲁吉亚的俄罗斯游客在从8日开始的一周内回国。

北晚

### 导火索是什么

据新华社电 据俄罗斯媒体报道，由东正教国家组成的议员论坛东正教议会间大会全体会议6月20日在第比利斯的格鲁吉亚议会大厦举行。参会的俄罗斯代表团团长、俄国家杜马议员加夫里洛夫被安排坐在格鲁吉亚议长的席位上发言。此举立刻引起格鲁吉亚议会反对派的强烈不满和抗议。

同时，反对派还指责格鲁吉亚政府不应给加夫里洛夫发放入境签证，因为他曾

经访问谋求独立的阿布哈兹。在议会大厦附近集会抗议的反对派支持者打出了“制止俄罗斯”“对俄罗斯说不”等标语。

此后，试图冲击议会大厦的抗议人群和警方发生冲突，造成240人受伤。格鲁吉亚议长科巴希泽在事发第二天宣布辞职。

普京在6月21日签署的总统令中说，为了保障俄国家和本国公民的安全，从7月8日开始采取禁飞措施。

## 美国关押伊朗科学家 去年10月以访问学者身份赴美被 关，美方称其试图向伊朗运送违禁材料

一名伊朗干细胞研究科学家自去年10月以来遭美国执法部门关押，原因是联邦检察官认为他试图向伊朗运送医用生物材料，违反美方对伊朗施行的贸易制裁。

马苏德·苏莱马尼去年10月作为访问学者从伊朗首都德黑兰前往美国，打算在明尼苏达州梅奥诊所完成治疗中风病人的最后阶段研究。

苏莱马尼在美国第三大城市、伊利诺伊州芝加哥市一落地，美方检察官援引一份2018年6月准备、继而封存的起诉书，逮捕苏莱马尼，取消他的签证，把他关押在佐治亚州亚特兰大市以南一家拘留所。

联邦检察官指控苏莱马尼和他先前两名学生没有获得授权，密谋并试图从美国向伊朗运送生物材料。如果法庭审理后认定罪名成立，三名被告分别面临最高20年监禁。

美联社报道，苏莱马尼的律师小组介绍，苏莱马尼2016年9月利用学生从美国回伊朗的机会，试图托学生把一批实验所需使用的重组蛋白带回伊朗。

三名科学家的辩护律师小组说，他们的当事人没有做错事情。重组蛋白是医用材料，把非商业用途的医用材料带到伊朗不同于出口，不需要美国官方批准。

律师弗朗哥在一份法庭文件中写道，重组蛋白用于干细胞研究；苏莱马尼所作研究“在促成失能肌体功能再生这一可在全球范围拯救生命的领域取得多项进展”，“不是某种支持恐怖主义的活动，不会伤害人类，而是用于治疗并为人类服务”。

检方在多份法庭文件中声称，美国对伊朗制裁多年，不允许商品出口到伊朗，除非是极特殊情形。苏莱马尼所涉情形不在允许范围。

羊晚

# 实用信息

本栏信息15元/行 每行12字，最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线：13876786958



以下信息仅供参考，不作为合同依据，如有纠纷可通过法律途径解决，本报恕不负责。

### 商务写作

◆传记/会刊/软文/策案 13368903606

### 防水补漏

◆疑难杂症及免砸砖防水补漏包好13976651238

### 装修

◆家居、商铺装修，旧房改造18876699286

### 钢结构

◆承接钢结构膜结构工程项目13698985812